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 OBJETIVO 
 

 

 

- Realizou-se uma enquete, com 118 pessoas, no período da Exposição Agropecuária (julho 

de 2003) com o objetivo de verificar o grau de importância da FIMES junto à comunidade 

mineirense e região. 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
PARTE I 

 
 

Identificação do Entrevistado 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 1. Sexo 
 

Total

49,00% 49,20% 49,40% 49,60% 49,80% 50,00% 50,20% 50,40% 50,60%

Feminino

Masculino

Percentual

Sexo

 
 
 
 
 
 
 
 



 2. Idade 
 
 

Total

14,41%

24,58%

22,88%

22,88%

11,02%

4,24%

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00%

17 ou menos

18 a 24

25 a 34

35 a 44

45 a 60

Não Informou

Percentual

Idade

 
 
 
 
 
 
 



 3. Grau de Instrução 
 
 

Total

9,32%

22,88%

22,88%

11,02%

1,69%

12,71%

19,49%

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00%

1º Grau Completo

1º Grau Incompleto

2º Grau Completo

2º Grau Incompleto

Não Informou

Superior Completo

Superior Incompleto

Percentual

Grau de Instrução

 
 
 
 
 
 
 



 4. Cidade de Origem 
 
 

3,39%

4,24%

0,85%

0,85%

0,85%

1,69%

0,85%

1,69%

1,69%

0,85%

0,85%

0,85%

0,85%

4,24%

67,80%

0,85%

0,85%

1,69%

0,85%

0,85%

0,85%

1,69%

0,85%

Alto Garças/MT

Alto Taquari/MT

Aruanã/Go

Baianópolis/BA

Bom Jardim/Go

Brasília/DF

Caçu/Go

Carazinho/RS

Goiânia/Go

Horizontina/RS

Iporá/Go

Itiquira/Mt

Ituiutaba/MG

Jataí/Go

Mineiros/Go

Monte Carmelo/MG

Ponta Grossa/Paraná

Portelândia/Go

Rio Claro/SP

Rio Verde/Go

Santa Fé do Sul/SP

São Paulo/SP

Uberaba/MG

Percentual

Cidade de Origem

 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

 

 
PARTE II 

 
 

Opinião do Entrevistado 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 1. Veículo de comunicação pelo qual teve conhecimento da existência da Fimes 
 

3,39%

2,54%

4,24%

5,08%

43,22%

29,66%

5,93%

5,93%

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00% 35,00% 40,00% 45,00% 50,00%

Faixas e/ou autdor

Internet

Jornal Impresso

Nunca tinha ouvido falar na

FIMES

Outro

Rádio

Stand na Exposição

Agropecuária (anos anteriores)

Televisão

PERCENTUAL

Veículo de Comunicação

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 2. Importância da Fimes para o desenvolvimento da região 
 
 

80,51%

17,80%

1,69%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00%

Grande

Média

Pequena

Percentual

Importância da Fimes

 
 
 
 
 
 
 



 3. Conhecimento de todos os cursos oferecidos pela Fimes 
 
 

50,85%

49,15%

48,00% 48,50% 49,00% 49,50% 50,00% 50,50% 51,00%

Não

Sim

Percentual

Cursos Oferecidos

 
 
 
 
 
 
 



  
AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL: DIAGNÓSTICO COM A SOCIEDADE MINEIRENSE - ORGANIZAÇÕES 

PARCEIRAS, LIDERANÇAS COMUNITÁRIAS E POLÍTICAS 
2002/2003 

 
 
 

Total de pessoas entrevistadas: 9 

 

QUANTO AO ENSINO 
A partir de sua experiência pessoal, indique o grau da satisfação ou insatisfação que você sente em relação a cada um dos 
indicadores ou questões propostas a seguir: 

 
TS 

 
S 

 
NS 

 
I 

 
TI 

1.  Qualidade dos cursos de graduação da FIMES; 0,00% 88,89% 0,00% 11,11% 0,00% 
2.  Seriedade acadêmica manifestada pelos docentes da FIMES; 11,11% 66,67% 22,22% 0,00% 0,00% 
3.  Nível de formação atingido pelos alunos que concluem os cursos na FIMES; 0,00% 66,67% 33,33% 0,00% 0,00% 
4.  Oportunidades de treinamento e inserção no mercado de trabalho, oferecidas pelos cursos da FIMES; 0,00% 44,44% 44,44% 0,00% 11,11% 
5.  Relação entre o número de alunos que ingressam e concluem os cursos a cada ano; 0,00% 33,33% 44,44% 22,22% 0,00% 
6.  Satisfação em relação ao regime de ofertas dos cursos na FIMES; 0,00% 55,56% 22,22% 22,22% 0,00% 
7.  Comprometimento efetivo dos docentes com a qualidade dos cursos de graduação; 11,11% 55,56% 22,22% 11,11% 0,00% 
8.  Conhecimento da situação dos alunos que já concluíram os cursos no mercado de trabalho; 0,00% 55,56% 33,33% 11,11% 0,00% 
9.  Satisfação em relação à implantação de novos cursos de graduação na FIMES. 11,11% 55,56% 22,22% 11,11% 0,00% 
TOTAL GLOBAL 3,70% 58,02% 27,16% 9,88% 1,23% 
 
Legenda: 
 
TS - Totalmente Satisfatório 
S - Satisfatório 
NS - Não Sabe ou Tem Dúvidas 
I - Insatisfatório 
TI - Totalmente Insatisfatório 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
QUANTO A COMUNICAÇÃO E INFORMAÇÃO 
A partir de sua experiência pessoal, indique o grau da satisfação ou insatisfação que você sente em relação a cada um dos 
indicadores ou questões propostas a seguir: 

 
TS 

 
S 

 
NS 

 
I 

 
TI 

1. Comunicados e informes sobre eventos internos à FIMES; 11,11% 55,56% 22,22% 11,11% 0,00% 
2. Qualidade da informação prestada nos diversos setores da FIMES; 0,00% 33,33% 33,33% 33,33% 0,00% 
3. Meios de transporte e deslocamento do pessoal a serviço da FIMES. 0,00% 11,11% 55,56% 33,33% 0,00% 
TOTAL GLOBAL 3,70% 33,33% 37,04% 25,93% 0,00% 
 
 
QUANTO A PESQUISA 
A partir de sua experiência pessoal, indique o grau da satisfação ou insatisfação que você sente em relação a cada um dos 
indicadores ou questões propostas a seguir: 

 
TS 

 
S 

 
NS 

 
I 

 
TI 

1.  Condições existentes para o desenvolvimento da pesquisa na FIMES; 11,11% 22,22% 44,44% 22,22% 0,00% 
2.  Importância da pesquisa desenvolvida na FIMES para a sociedade; 0,00% 44,44% 22,22% 11,11% 22,22% 
3.  Eventos científicos promovidos pela FIMES; 0,00% 33,33% 44,44% 22,22% 0,00% 
4.  Cursos de Pós-graduação “Lato Sensu” ofertados pela FIMES. 0,00% 33,33% 44,44% 22,22% 0,00% 
TOTAL GLOBAL 2,78% 33,33% 38,89% 19,44% 5,56% 
 
 
QUANTO A EXTENSÃO 
A partir de sua experiência pessoal, indique o grau da satisfação ou insatisfação que você sente em relação a cada um dos 
indicadores ou questões propostas a seguir: 

 
TS 

 
S 

 
NS 

 
I 

 
TI 

1. Condições existentes para o desenvolvimento da extensão na FIMES; 0,00% 33,33% 44,44% 22,22% 0,00% 
2. Divulgação das atividades de extensão realizadas na FIMES; 0,00% 22,22% 55,56% 22,22% 0,00% 
3. Importância das atividades de extensão desenvolvidas na FIMES para a sociedade; 0,00% 44,44% 44,44% 11,11% 0,00% 
4. Eventos de extensão promovidos pela FIMES; 0,00% 22,22% 66,67% 11,11% 0,00% 
TOTAL GLOBAL 0,00% 30,56% 52,78% 16,67% 0,00% 
 
Legenda: 
 
TS - Totalmente Satisfatório 
S - Satisfatório 
NS - Não Sabe ou Tem Dúvidas 
I - Insatisfatório 
TI - Totalmente Insatisfatório 
 
 
 
 
 
 
 
 



  
QUANTO AO AMBIENTE E CONDIÇOES DE TRABALHO 
A partir de sua experiência pessoal, indique o grau da satisfação ou insatisfação que você sente em relação a cada um dos 
indicadores ou questões propostas a seguir: 

 
TS 

 
S 

 
NS 

 
I 

 
TI 

1.  Condições do espaço físico onde são desenvolvidas as atividades profissionais (salas de aulas, salas de diretores e 
coordenadores, etc.); 11,11% 55,56% 22,22% 11,11% 

 
0,00% 

2.  Condições da estrutura física da FIMES (limpeza, segurança, aparência estética, etc.); 0,00% 77,78% 22,22% 0,00% 0,00% 
3.  Equipamentos e materiais disponíveis para as atividades de ensino; 0,00% 33,33% 55,56% 11,11% 0,00% 
4.  Equipamentos e materiais disponíveis para as atividades de pesquisa; 0,00% 11,11% 55,56% 33,33% 0,00% 
TOTAL GLOBAL 2,78% 44,44% 38,89% 13,89% 0,00% 
 
 
QUANTO A ORGANIZAÇÃO E OBJETIVOS INSTITUCIONAIS 
A partir de sua experiência pessoal, indique o grau da satisfação ou insatisfação que você sente em relação a cada um dos 
indicadores ou questões propostas a seguir: 

 
TS 

 
S 

 
NS 

 
I 

 
TI 

1.  Políticas da FIMES para o Ensino, Pesquisa e Extensão; 0,00% 22,22% 55,56% 22,22% 0,00% 
2.  Realismo no Planejamento das atividades na Instituição; 0,00% 22,22% 77,78% 0,00% 0,00% 
3.  Racionalidade na programação e execução orçamentária na FIMES; 0,00% 11,11% 88,89% 0,00% 0,00% 
4.  Envolvimento da FIMES com as preocupações e demandas da sociedade regional; 0,00% 22,22% 77,78% 0,00% 0,00% 
5.  Imagem interna da FIMES; 11,11% 44,44% 44,44% 0,00% 0,00% 
6.  Imagem da FIMES na sociedade; 11,11% 66,67% 11,11% 11,11% 0,00% 
7.  Imagem da FIMES no meio acadêmico; 11,11% 33,33% 33,33% 22,22% 0,00% 
8.  Contribuição da FIMES para o desenvolvimento local e regional; 11,11% 77,78% 0,00% 11,11% 0,00% 
9.  Contribuição da FIMES para a melhoria do Ensino Médio; 11,11% 77,78% 11,11% 0,00% 0,00% 
10.  Conhecimento sobre os cursos da FIMES; 11,11% 55,56% 22,22% 11,11% 0,00% 
11.  Objetivos institucionais da FIMES a médio e longo prazo. 11,11% 22,22% 55,56% 11,11% 0,00% 
TOTAL GLOBAL 7,07% 41,41% 43,43% 8,08% 0,00% 
 
Legenda: 
 
TS - Totalmente Satisfatório 
S - Satisfatório 
NS - Não Sabe ou Tem Dúvidas 
I - Insatisfatório 
TI - Totalmente Insatisfatório 

 


